Extras din Regulamentul de aplicare al Legii sportului

2) Afilierea unui club sportiv si/sau a unei asociatii judetene si a municipiului Bucuresti pe ramuri de sport se face pe baza de cerere-tip emisa de fiecare federatie sportiva nationala.
(3) Cererea contine, sub sanctiunea nulitatii:
a) numarul de identificare;
b) Certificatul de identitate sportiva - numarul si data emiterii;
c) denumirea structurii sportive;
d) sediul - judetul, localitatea, adresa, telefon, fax, e-mail;
e) organele de conducere si de administrare;
f) culorile clubului;
g) data, semnatura si stampila.
(4) La cerere se anexeaza urmatoarele inscrisuri doveditoare:
a) actul constituirii si statutul, autentificate;
b) copie de pe hotararea judecatoreasca definitiva si irevocabila de acordare a personalitatii juridice, de pe incheierea prin care s-a dispus inscrierea persoanei juridice in Registrul asociatiilor si fundatiilor, in cazul structurilor sportive cu personalitate juridica;
c) copie legalizata de pe Certificatul de identitate sportiva;
d) copie legalizata de pe Certificatul de inscriere in Registrul national al persoanelor juridice, in cazul structurilor sportive persoane juridice fara scop patrimonial;
e) copie legalizata de pe Certificatul de inmatriculare in Registrul comertului, in cazul societatilor comerciale sportive pe actiuni;
f) dovada sediului;
g) dovada patrimoniului.
Art. 30. - In situatia indeplinirii conditiilor statutare, organul de administrare si conducere a federatiei sportive nationale hotaraste afilierea provizorie pe care o supune spre ratificare primei adunari generale, care decide afilierea definitiva.
